



В Ленинградской области задержаны подозреваемые в смертельном избиении мужчины



В Ленинградской области задержаны подозреваемые в смертельном избиении мужчины

11 декабря 2023 года в своем доме в деревне Старополье Сланцевского района Ленинградской области обнаружено тело мужчины 1978 г.р. с различными телесными повреждениями.

После получения информации на место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы под руководством заместителя руководителя Кингисеппского межрайонного следственного отдела, следователя, экспертов и сотрудников полиции.

По данному факту Кингисеппским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных мероприятий в совершении указанного преступления изобличены местные жители, двое мужчин 1975 и 1986 года рождения и женщина 1982 года рождения. Подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ и допрашиваются по обстоятельствам совершенного преступления. По ходатайству следователя мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначены судебные экспертизы. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1846479>